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Zrobilismy zadania
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Zadania dodatkowe

K 1. Niech a,, = sin(n). Zbadaj zbieznos¢ ciagu (a,),>1. Znajdz wszystkie takie x € R,
ze istnieje podciag a,, ciagu a, taki, ze

lim a,, =x.
k—oo k

Definition 0.1. Powiemy, Ze cigg v = (z)n>1 nalezy do przestrzenﬂ P dlal <p<oo
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K 2. Niech x € [P, 1 < p < o0, ||z||p = 1 oraz niech oo > ¢ > p. Udowodnij, ze istnieje
g € 19, ktory ma co najwyzej N niezerowych wspotrzednychf| oraz taki, ze

lz = gl < N 77,

K 3. Wilk sciga zajaca na doskonale okragtej wyspie o promieniu 100 metrow. Wilk
1 zajac poruszaja sie z tg sama perkoéCi&ﬂ maksymalna i nie odczuwaja zmeczenia.
Sa tez nieskonczenie zwinni zmieniajac kierunek biegu wedle woli dowolnie szybko. Czy
zaktadajac, ze oba zwierzeta stosuja najlepsza strategie wilkowi uda sie ztapaé¢ zajaca w
skoniczonym czasie?

1To jest tak naprawde zadanie z Analizy Funkcjonalnej, ale wystarcza umiejetnosci dostepne na
Analizie Matematycznej

24 jest ciagiem — przez wspohrzedne rozumiemy wyrazy ciagu g. Czyli ¢ ma N niezerowych wyrazow,
za$ pozostate nieskoiniczenie wiele wyrazéw ciagu g to zera.

3rozumiang jako wartosé wektora predkosci — wektory moga sie zmienia¢



